



В Забайкальском крае начальник одного из отделов Читинской таможни приговорен к лишению свободы и крупному денежному штрафу за получение взяток

Собранные следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отдела товарной номенклатуры, происхождения товаров и торговых ограничений Читинской таможни Денису Михайлову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5, ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия (бездействие) в крупном и в особо крупном размере) и ч. 3 ст. 30, ч. 6 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки за незаконные действия (бездействие) в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с сентября 2014 года по январь 2015 года Михайлов получил взятку в размере 250 тысяч рублей от генерального директора компании, осуществляющей внешнеэкономическую деятельность, с целью правильного и быстрого таможенного оформления ввозимых на территорию Российской Федерации товаров различного назначения, чтобы избежать в дальнейшем привлечения к ответственности за нарушения в области таможенного законодательства.

Кроме того, с ноября 2014 по февраль 2015 года Михайлов получил лично и через посредника взятку в размере 4 тыс. 425 тысяч рублей от директора томской компании, занимающейся экспортом кедрового ореха, за оказание содействия в таможенном оформлении вывозимых товаров.

5 февраля 2015 года Михайлов, зная, что знакомый ему житель Забайкальского края представляет интересы юридических лиц, перемещающих в Российскую Федерацию промышленное оборудование, и поэтому заинтересован в беспрепятственном и скором их таможенном оформлении, потребовал от него взятку в размере 16 тысяч долларов США за неприменение к ввозимому оборудованию форм таможенного контроля, угрожая в случае отказа тем, что последний не сможет осуществлять коммерческую деятельность, связанную с оформлением грузов в зоне ответственности Читинской таможни, поскольку при таможенном оформлении будут возникать препятствия со стороны таможенного органа, влияющие на сроки принятия решений. Мужчина согласился, однако сообщил о вымогательстве взятки в правоохранительные органы. 6 февраля 2015 года при получении взятки в рамках оперативно-розыскного мероприятия посредник обвиняемого был задержан сотрудниками регионального



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

управления ФСБ России.

В ходе следствия обвиняемый в полном объеме признал вину в совершении инкриминируемых ему деяний, содействовал следствию в выявлении новых преступлений.

С целью устранения обстоятельств, способствовавших совершению данного преступления, следствием внесено представление в Сибирское таможенное управление.

Приговором суда Михайлову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и штрафа в размере 5 миллионов рублей с лишением права занимать должности в государственных органах сроком на 3 года.

Следует отметить, что лица, дававшие обвиняемому взятки, и посредник в получении взятки также привлечены к уголовной ответственности.

23 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/991576>